

夜归“霸道”乱停 早起业主心堵

海口一小区通道上常有车占道违停,上班一族车开出不来

南国都市报热线966123讯(记者 石祖波 文/图)家住海口海甸岛碧海大道钻石水岸小区的业主贾先生连日来拨打南国都市报966123热线反映,该小区里常有业主夜间违规临时将车辆停在行车道上,影响小区其他业主车辆正常进出,希望对该现象进行曝光。

记者也来到该小区走访了解到,该小区靠近大门的位置车位不多,但是小区后面车位充足,很多车主为方便取车,都就近选择靠近大门位置停放。而据该小区多位业主反映,有个别业主晚上回来时,见到靠近大门的停车位停满了,为图一时方便,临

时就近停放在靠近大门的行车道边上,第二天又不及时将车开走,影响其他车辆通行。

据业主贾先生反映,1月8日早上7点左右,就有一辆车牌号为琼A**117的皮卡车违规停放在小区4号楼门前的小区行车道边上,由于小区道路狭窄,停放的车辆挤占了行车道,车辆进出不便;此外,因为对面有违停,停在停车位里面的车,往往被堵得出不来。

“最可气的是,违停的车上连个电话号码都不留,想找车主,只能通过物业查找,联系车主将车开走。”贾先生反映,希望对这种

“霸道”行为进行谴责,同时,也希望广大业主共同自觉遵守小区公共秩序和生活环境;此外,希望小区物业和保安履行职责,积极加强巡查,若发现违停情况积极处理。

记者了解到,当天经过业主投诉后,小区安保人员已经及时联系涉事车主将停在行车道上皮卡车开离。

针对该情况,记者1月9日也联系到钻石水岸小区物业办公室,相关工作人员回应称,小区内停车位都有明确的停车标线,行车道上禁止停车,若发现个别不遵守停车秩序的情况,小区业主可第一时间到投诉物业,他们将尽快联系协调处理。



在小区通道上占道停放的皮卡车

小吃摊煤气罐无禁烟标识安全堪忧

街道办:已要求管理方尽快设置禁烟标识

南国都市报热线966123讯(记者 林师堂)“小吃摊都是明火运营,用的是煤气罐,但我发现这夜市一条街却没有看到任何禁烟标识,人流量大,一旦出事后果不堪设想。”近日,市民黄先生拨打南国都市报热线966123反映称,海口海甸岛安民路夜市一条街小吃摊使用煤气罐,附近却没有禁烟标识,也没有看到有消防设备,如遇烟火容易引发火灾,存在一定安全隐患,希望有关部门能够重视。

南国都市报记者走访该夜市时发现,这里人流熙攘,街边的小吃摊中,部分使用煤气罐明火运营,且煤气罐就摆在街边,有的煤气罐与在该小吃摊前落座的市民不足一米,但现场却并没有看到有任何禁烟标识,小吃摊旁还有人抽着烟,存在安全隐患。在一排小吃摊摊位后面不足5米的地方,还停放着一排电瓶车,其中部分电瓶车仍在进行充电。

逛夜市的一些市民们告诉记者,小吃摊使用煤气罐的现象很普遍,甚至一些表面生锈的煤气罐仍在用,而且大多集中在人流较为集中的地方,“我经常在这夜市小吃摊位买吃的,买好后就找地方坐下,煤气罐就离我不到1米远,还有些生锈的,看着这些煤气罐,其实我也挺害怕的。”市民李女士说道。

据了解,煤气罐的正常使用年限为15年,试用期间需要检测4次,前3次每4年检测一次,最后3年期间检测1次后报废,但因路边摊位的煤气罐常年风吹日晒,寿命就会大大缩短,当煤气罐生锈严重时要及时送去检查或报废。另外,煤气罐放置需要保持干燥,长期处于潮湿环境中会使钢瓶受到腐蚀;钢瓶应远离灶具,为避免煤气罐受灶具燃火的烧烤,最好保持一米的距离。

如发生煤气罐漏气着火该如何处理?消

防人员表示,如果发现煤气罐漏气,市民应立即关闭角阀,切断气源。如果火势已经开始蔓延,就应该用湿毛巾盖在护圈上口,迅速抓住角阀手轮关闭角阀。不管采取哪种方式,都不要把气罐弄倒,否则会发生意外。同时要拨打119报警,然后用水不断地给煤气罐降温。

海口市美兰区人民路街道办事处工作人员表示,经核实,安民路夜市疏导点属于临时性安置点,建立初衷是方便群众,解决辖区困难群众就业问题,同时也是为了整治周边乱摆摊、脏乱现象。该夜市摊位属于可移动摊位,摊位后配置小型电动车的电池(小型配电箱)是供给摊位照明使用,消防设备则是放在摊车里面,如遇火灾情况也会有应急消防车及时进行处理,禁烟标识已要求管理方尽快安排设置禁烟标识,并加强对小吃摊使用煤气罐明火运营摊位的监督管理。

八旬老人外出迷路 乐东民警护送回家

南国都市报热线966123讯(记者 王天宇)“喂,是110吗?乐东黄流镇怀卷村委会大门口外有一名老人疑似迷路了……”1月9日上午11时,有热心群众拨打110报警电话向警方求助。

接警后,乐东黎族自治县黄流边防派出所民警迅速赶往现场。在G225国道怀卷村路段,民警发现一名老阿婆颠颠巍巍步履蹒跚地走在公路上走。民警上前与老人沟通了解情况,在交谈中,老人一会告诉民警说,有亲戚在黄流医院住院了,想到那里看望住院的亲戚,一会又称自己要回家。

经民警多方了解,阿婆系黄流赤龙村人,80多岁了,患有老年痴呆症,当天上午从赤龙村家中行至怀卷村大门口时迷路了。最后,民警用车将其阿婆送回赤龙村老人的孙子家里。

业主遛狗不拴绳 物业:将加强管理

南国都市报热线966123讯(记者 王天宇)“我们小区常有住户遛狗不拴绳,尤其是那几只没有拴绳的大型犬,它们四处乱跑,常让人觉得非常害怕。”8日,家住三亚荔枝沟路同心家园22期的住户万先生向南国都市报记者反映道。

万先生住在小区2号楼,1月7日上午,他的孙子在楼道门口玩耍时,一只没有拴绳的白色大狗突然出现在孩子的身后,当场把孩子吓得哭了起来。“这种情况遇到几次了,特别是家里有老人和小孩在小区里散步玩耍,只要看到有大狗就躲得远远的。”万先生说,万一哪天小区里的孩子或是老人被狗咬到,后果将不堪设想。

针对此事,小区物业服务中心工作人员称,小区内确实存在住户遛狗不拴牵引绳的现象,物业对此也非常重视,将加强管理,通知养犬住户规范养犬,如不听劝者将通过执法部门进行处理。



海口加强学校安全警戒 家长到校须联系班主任

海口加强学校安全措施,除了学校部署校警岗哨,同时加强入校人员盘查,陌生人一律不允许进校,家长须有班主任联系电话同意后方可入校。图为海口南海大道某学校校警在巡查警戒。南国都市报记者汪承贤摄

孩子游玩中走失 路管员10分钟找回

南国都市报热线966123讯(记者 孙学新)近日,市民陈先生带着儿子外出时,粗心大意导致孩子不慎走失。最终,在三亚路管员的帮助下,孩子回到了家人的怀抱。

2018年12月29日17时30分许,陈先生匆匆忙忙到三亚市公安局吉阳分局鹿回头派出所求助称,他带着6岁的儿子在半山半岛附近小区的儿童乐园玩耍,一时没注意,儿子就不见踪影了,他在儿童乐园附近寻找了许久都找不到,便到派出所求助。

接到求助后,路管员邢明详细询问了陈先生儿子的姓名、穿着、年龄等信息,让警保队员立即在小区附近寻找,同时带领其他路管员走访周边群众。仅过了10分钟,路管员在半山半岛四期附近门口看见一名小孩神情迷茫、四处张望,体貌特征与陈先生所描述的基本相符,便将其带回派出所。